

感恩有您 —— 致敬白衣天使

南海各大医院开展丰富多彩活动庆祝国际护士节



■南海区人民医院护士收获鲜花和节日祝福。

珠江时报记者/方智恒 摄

在抗击新冠肺炎疫情的战争中,南海各医院的护士用白衣天使的柔情与坚定,成为“最美逆行者”,与病魔赛跑,成为南海的最美守护者。

他们当中,有新手妈妈,有十多年首次回乡探亲却即刻返程的护长,有婚礼前夕的90后准新娘,有主动请战奔赴武汉一线的95后青春力量……他们是可亲可敬的白衣天使。

5月12日是国际护士节,是属于他们的节日。在这天,南海各家医院的护士们都是如何过节的呢?一起来看看吧。

扫码一下



详见更多精彩内容

南海区人民医院

我是护士我骄傲

“今天是护士节,我代表南海区区委区政府对你们的辛勤付出表示衷心的感谢!”5月12日,佛山市委常委、南海区委书记闫昊波带队到南海区人民医院走访慰问工作在临床一线的护士,为他们送上鲜花和祝福,向他们致以节日的问候。

对此,该院护理部主任高丽

梅表示,领导的关心和慰问让我们更加充满了力量,我们会继续坚守岗位,努力做好自己的工作。

“我是护士我骄傲”“今天我最美”“天使在人间”……在这个属于他们的节日里,该院急诊科护士们举起手牌,喊出“南医加油,急诊加油!”的口号,为自己加油打气。

广东省中西医结合医院

分享感人战“疫”故事

为庆祝5·12国际护士节,并向抗疫一线的医护人员致敬,5月12日下午,广东省中西医结合医院举行“新时代最可爱的人”抗疫故事分享会,18名分别来自支援湖北医疗队、院内隔离病房、发热门诊一线的“抗疫”英雄,讲述

他们在抗击新冠肺炎疫情战斗中的感人故事,分享了他们无私无畏勇敢逆行、无怨无悔甘于奉献的心路历程,援鄂队员、该院感染科主任黄腊平深情朗诵《别了,武汉》,让人热泪盈眶。活动全程进行线上直播,超12万网友围观。



■广东省中西医结合医院护士在5·12国际护士节抗疫表彰会上表演歌舞。(通讯员供图)



■南海第四人民医院院长林孝和(左一)为泌尿外科、普外科护理人员送节日祝福。(通讯员供图)



广东省人民医院南海医院院长林纯莹为副主任护师林嘉敏颁发荣誉证书。珠江时报记者/卢娇娇 摄

南海妇幼保健院

线上表彰“最美逆行者”

5月12日,南海区妇幼保健院举行了一场线上“5·12国际护士节纪念大会”。活动向院内护士送上了节日的祝福和衷心的感谢,同时还表彰了院内一批优秀护士。

“妇幼为拥有你们这样一支护理队伍而倍感骄傲和自豪!”南海妇幼保健院院长易锦

发表示,今天要把最诚挚的祝福献给我们的白衣天使们,希望大家继承和弘扬不畏艰险、甘于奉献、救死扶伤、勇于献身的人道主义精神,树立患者至上、热情服务的良好风尚,规范服务行为,努力为患者提供更加优质的护理服务,使医院护理工作再上新台阶。

广东省人民医院南海医院

祝福卡片送温暖

“天使展翅,情满人间”,为纪念第109个国际护士节,祝福全院护士节日快乐,5月12日,桂城街道党委委员叶筱玲一行带着祝福卡片前往广东省人民医院南海医院慰问急诊科和发热门诊约80名护士。这些卡片由桂城党员志

愿服务部设计而成,与明信片的样式相同,背后留白,印有“致敬最美逆行者”字样特别的邮戳。

与此同时,该院院长林纯莹还为医院护士颁发荣誉证书并以鲜花蛋糕向全院护士致以节日的问候。

南海区第四人民医院

院领导慰问临床一线护士

“你们辛苦啦!感谢你们为了患者的健康辛勤付出,祝你们节日快乐、身体健康、生活愉快!”12日上午,南海区第四人民医院院领导班子带领院办、护理部等职能科室负责人,慰问奋战在临床一线的护士们,为他们送去鲜花和节日的祝福。

该院院长林孝和嘱咐大家

在做好工作的同时,要照顾好自己和家人的身心健康,做到高效工作、愉快生活。护士们纷纷感谢院领导的亲切慰问,并表示会在以后的工作中,继续弘扬南丁格尔精神,立足岗位、恪尽职守,继续以优良的服务态度、精湛的护理技术为患者服务,为实现“四医梦”的发展目标作出新的更大贡献。



■桂城街道党员志愿服务队为护士送上慰问品。(通讯员供图)

相关新闻

400张心意卡祝福白衣天使

5月12日是国际护士节。昨日,桂城街道党工委委员叶筱玲、桂城街道办事处副主任陈君燧分别带队,联同大德、桂一社区工作人员,到广东省人民医院南海医院(下称“省医南海医院”)及桂城医院,对近400名护士进行慰问,并送上写满市民祝福语的心意卡,传递桂城大爱。

鲜花蛋糕致敬白衣天使

昨日下午,叶筱玲一行前往省医南海医院慰问急诊科和发热门诊约80名护士,省医南海医院院长林纯莹以鲜花蛋糕致以全院护士节日的问候。

护士们收到了叶筱玲带给他们的礼品,有祝福卡片、保温杯和一些小零食。“礼品虽不贵重,却传递着温暖与祝福。”当天,林纯莹为全院护士颁发最美逆行护士、优秀护士等荣誉证书。

为树立榜样,表彰先进,省医南海医院经过临床科室进行评选推荐、护理部考评、组织考察及公示,授予周燕平等10人为最美逆行护士、陈莹丽等39人为优秀护士、阮桂花等5人为安全护理标兵、宣锋等5人为优秀护士长、杨秋娟等2人获护理督导成效奖、饶利玉等2人获护理忠诚奖、门诊部护理组等4个护理组为优秀护理团队。

为护士送心意卡

“辛苦你们了,节日快乐!”

昨日上午,陈君燧带队,联同桂城党员志愿服务队、桂一社区工作人员,带着慰问品及心意卡,到桂城医院开展“让爱绽放五月天”——护士节慰问活动。为护士们送上慰问品与写满祝福的心意卡。

据介绍,本次慰问活动由桂城党员志愿服务队发起,多个社区参与。“护士们平时就为我们奉献了很多,疫情期间的付出更是让我们感动。为了致敬他们,我们特意设计了邮戳,送上手写的心意卡。”桂城街道党员志愿服务队秘书长蔡蔼霖介绍,心意卡由桂城党员志愿服务部设计而成,与明信片的样式相同,背后留白,印有“致敬最美逆行者”字样特别的邮戳。

蔡蔼霖说,这是专门献给护士的卡片。桂城街道党员志愿服务队让社区将卡片派给工作人员、社工、义工等不同的群众,让他们写上自己对护士的祝福语,截至目前总共收集了400张卡片。“志愿服务队将群众的声音凝聚起来,在这特殊的节日,将桂城大爱与温暖传递给每一位护士。”

桂城医院护理部主任张咏媚介绍,为了庆祝世界护士节,此前,医院还通过线上学习、答题等,提高护士对专业知识、护士法律法规知识的掌握,全面提升自我素质。当天,桂城医院还表彰了柯宇健等12名优秀护士,其中8名获评南海区优秀护士。

祝福语

平凡生活中,你或是母亲、或是子女、或是兄弟姐妹;白衣加身后,你便是守护生命的天使,日复一日细心照料、年复一年磨炼技术!在这特殊的节日里,祝你们健康、美丽!
——桂城党员志愿服务队秘书处

每位护士在我们眼中都是白衣天使,面对患者的时候总带着一份温暖的微笑,不求回报只默默地奉献是她心中的准则,她们总是给予我们最大的鼓励和帮助,感谢每一位可爱的护士!
——平胜社区党员志愿服务队

你是最平凡而又最伟大的,祝白衣天使们护士节快乐!
——灯湖社区党委、灯湖社区医疗志愿服务队

感谢我们身边的白衣天使,用爱和温柔治愈所有的病痛,护士节快乐!!
——桂一社区党员志愿服务队

统筹/珠江时报记者 黄源力
文/珠江时报记者 黄源力 见习记者 丁当 卢娇娇
通讯员 刘芝璐 梁建桃 曾桂英 陈倩莹 严翠碧 黄春梅